

还有3天,买衣服抽大奖抓紧了

涿口服装城国庆期间迎来顾客上百万人次



国庆期间,涿口服装城各商场引来大批顾客参加购物和抽奖活动。 本报记者 戴伟 摄

本报10月7日讯(记者 蒋龙) 7日,国庆长假结束,逛街购物、享受休闲生活成为很多市民的一大假期选择。正在举办第三届涿口服装文化艺术节的涿口服装城给省城引来大量的客流,在假期内估计有百万人次涌入涿口服装城,享受购物实惠,感受休闲“慢生活”。

7日,记者在涿口服装城看到,虽然为国庆假期最后一天,但是涿口服装城各个商场人气依然很旺。在涿口商贸中心门口安装了客流计数器,根据统计,每天从这个门进入市场的顾客就有近3万人次。

涿口服装城相关负责人介绍说,服装大厦和新开业的会展中心客流量更大,前三天会展中

心客流量就突破了10万人次,“整个假期,涿口服装城的客流量达到了上百万人次。”

为此,涿口服装城采取措施来应对停车问题,国际会展中心地上停车场和地下三层停车场共计1200多个车位,再加上周边共计2600多个车位,再加上周边共计2600多个车位供消费者使用。

本次涿口服装文化艺术节,服装城全员参与促销。包括涿口服装国际会展中心、商贸中心、服装大厦、服装批发广场、四季红、皮革城以及羊毛衫、鞋城、童装、床上用品、羽绒服、裤子等10个专业经营区,涵盖了所有衣着种类。

为了回馈消费者,此次活动期间,在涿口服装城任一商

家购物满200元的消费者均赠送一张抽奖券,凭抽奖券到指定地点进行抽奖(100%中奖)。奖品共分多等,特等奖共有10个金条。

而在会展中心、商贸中心等主门口的抽奖处,奖品也正源源不断地派送出去。5日,抽奖活动进入了高潮,一天就抽出了3个金条,3辆电瓶车。10月6日,涿口服装城购物大抽奖活动中出1辆电瓶车。7日再次抽中阿米尼电瓶车1辆。

“截至目前,金条已经中出6个,阿米尼电瓶车11辆,还有4个金条,4辆阿米尼电瓶车没有抽出。”涿口服装城相关负责人介绍,此次服装节到10日结束,“目前还剩3天,市民来买衣服抽大奖要抓紧了。”

12345节日受理问题 工商类同比增六成

本报10月7日讯(记者 刘雅菲) 7日,记者从12345市民服务热线获悉,国庆假日期间,12345市民服务热线保持24小时全天候运行,7天内共受理群众来电、市(省)长信箱邮件和短信40717件。

在这些市民反映的问题当中,反映市容环境问题的有3682件,其中1040件反映的是部分小区私搭乱建现象严重。还有不少市民纷纷反映市区周边个别地方存在焚烧秸秆现象,以及个别路段占道经营问题严重。交通秩序问题、工商管理问

题和居民用水问题的反映量也靠前。今年12315消费投诉维权热线正式并入12345热线,因此节假日期间受理工商类问题较去年同期增长61.7%。市民主要反映在购物或消费过程中出现问题,选择拨打12345进行维权。

对于从外地来到济南的游客而言,12345则成为了他们随时能够联系上的向导。从数据上来看,节日期间12345市民服务热线共受理外地号码来电2616个,较去年同期增长14.8%,主要是咨询交通出行线路、旅游景点的位置。

住宿餐饮营业额 节日增加一成多

本报10月7日讯(记者 刘雅菲) 7日,济南市商务局发布国庆节市场监测分析,记者从中了解到,济南市重点监测的26家商贸流通企业实现商品销售额19.6亿元,同比增长12.6%。

具体来看,节日期间,百货、超市、批发等各个方面销售额都有所增长。其中,节日商品、时令商品、婚庆用品、文化用品等消费旺盛。住宿餐饮也是消费的重

要组成部分,其中,节日期间监测的9家住宿餐饮企业实现营业收入1262万元,同比增长10.2%。住宿餐饮市场以婚宴、家宴和亲友聚餐成为消费的主力军。国庆节期间,餐饮业接待婚宴消费有增无减,同比增长10.0%;家庭亲友聚餐也有规律可循,前三天以家庭团圆宴为主,后几天以亲友聚餐为主,同比增长15.0%。

济南明天少儿合唱团亮相大剧院

其前身为胜利大街小学合唱团,是山东省十佳少儿合唱团

本报10月7日讯(记者 李飞) 6日下午,一支属于孩子们的合唱团——济南市明天少儿合唱团亮相山东省会大剧院音乐厅。济南市明天少儿合唱团的前身是胜利大街小学明天少儿合唱团,今年4月份正式更名。当日,100名来自胜利教育集团四个校区的合唱队员在此举办了一场童声合唱专场音乐会,为国庆献礼。

6日下午3点,山东省会大剧院音乐厅,“相约大剧院,欢乐满泉城”济南市明天少儿合唱团专场音乐会正在举行。音乐会舞台上的主角是合唱团团长、指挥——胜利大街小学音乐老师张雪莹和她的100名合唱小队队员,现场几乎座无虚席。

童声合唱专场音乐会在一首山东民歌《沂蒙山好风光》中拉开帷幕。山东儿歌《花蛤蟆》、歌剧《卡门》选曲《街头少年合唱》、音乐剧《猫》选曲《回忆》、《天空之城》、电影《修女也疯狂》插曲《I will follow him》、《莫扎特弦乐小夜曲》、山东民歌《抗日新小唱》、《蒲公英的梦想》、日本影片《狐狸的故事》插曲《大地,早上好》、美国影片《雨中曲》插曲、美国电影《音乐之声》插曲《音乐之声》……近两个小时,明天少儿合唱团共演唱曲目二十余首,涵盖中外合唱名曲、歌曲曲目及经典影视插曲,更为难得的是,孩子们用英文、日文将歌曲的特色进行了完美诠释。

合唱团的演唱热情,独特的乐曲编排使现场表演更具吸引力,一曲终结,总会赢得

全场雷鸣般的掌声。甚至演唱过程中,现场观众也情不自禁轻声一起合唱。音乐会演出令人震撼,取得圆满成功,获得在场嘉宾的一致赞誉。

据了解,济南市明天少儿合唱团的前身是济南市胜利大街小学明天少儿合唱团,是山东省十佳少儿合唱团,团员中年龄最小的只有6岁,最大的不过12岁,演唱的歌曲涉及英文、日文、拉丁文等。

2009年,他们曾代表山东省赴韩国庆尚南道参加首届世界合唱锦标赛,获得童声组银牌,为祖国和山东争得了荣誉。2012年参加山东省中小学生歌手大奖赛合唱组比赛夺得金奖,并与维也纳世界童声合唱团同台演出,显示出非凡的唱功。

今年4月,济南市文广新局经过考察和调研,将济南市胜利大街小学明天少儿合唱团这支优秀团队正式更名为“济南市明天少儿合唱团”,将胜利大街小学确立为“济南市少儿合唱示范基地”。100名合唱小队队员来自胜利教育集团的四个校区——胜利大街小学、育秀小学、泉景中学小学部、育明小学,由群众艺术馆提供专家和经费支持,合力打造这支队伍,使之越来越成为济南市最具代表性的少儿合唱团,带动济南市少儿合唱艺术的蓬勃发展。

尤其值得一提的是,今年8月7日,济南市明天少儿合唱团代表山东省,作为唯一一支少儿合唱团团队赴浙江嘉兴参加了由文化部主办的第六届中国少年儿童合唱节比赛,获得大赛最高荣誉“南湖杯”大奖。



济南市明天少儿合唱团的小团员们在演出中。 本报记者 李飞 摄

百名合唱团员5个月没休过周末

合唱团团长、指挥张雪莹老师感叹:孩子们为演出付出很多

本报记者 李飞

济南市明天少儿合唱团常任团长、指挥张雪莹老师介绍,能够取得演出的成功,与群众艺术馆提供专家指导,各级领导的关怀与支持密不可分,更是孩子们优异的团队合作意识和集体主义精神以及平时持之以恒刻苦训练的充分展现。“从5月份到现在没有休息一个完整的周末,包括暑假。”

张雪莹是济南市胜利大街小学的音乐教师,从教21年,从工作第一年就负责童声合唱的训练,一直迷恋、痴心于童声合唱艺术。1997年学校成立了明天少儿合唱团,她就担任团长、指挥。

“参加过各种比赛演出,但我一直有个梦想,那就是举办一台属于自己的童声合唱音乐会,在省会大

剧院表演。”张雪莹说,今年4月份学校合唱团更名为济南市明天少儿合唱团,她的这一愿望获得支持。

随后,张雪莹深入到胜利教育集团的四个校区,和老师们一起精心挑选合唱队队员。一共100名学生,涵盖所有校区。从今年5月份开始,合唱团开始了紧锣密鼓的训练。每个星期五晚上的5点半到8点,每个星期天下午的2点到5点,一周训练两次。“暑假每天都在排练。”

“中间付出了很多心血,因为孩子年龄小,唱一首普通的儿歌能唱准就不错了,现在唱中高难度的曲目,要唱4个声部,声音还要统一,难度可想而知。”张雪莹告诉记者,每次3个小时的排练,团员们能坚持下来不容易,由于最初孩子们精力难集中,单单练眼睛看指挥就练了好几个月。

“从没见过这么敬业的老师。”这是合唱团学生家长对张雪莹的评价。他们合唱的中外歌曲,很多需要用英文和日文演唱,对小学生而言难度很大。“听一句,记一句,实在没办法就用中文记,一个字一个字地记,一首歌练下来,呕心沥血。”

“合唱是什么?它是合作、和声、和谐,现在的孩子就像我伸出的这五根手指,他们有个个性,有想法,但是很难相处,来到我的课堂里,我就是要用这种艺术形式让他们变成一个紧握的拳头,让每一个独特的声音都融入一个完美的旋律,用合唱这种有魔力的艺术形式培养大家的合作意识。”张雪莹说,童声是世界上纯净的声音,是天使的声音,是天籁之音。今生有幸徜徉童声合唱教学这个领域里,她感到幸福,幸运。